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  امواج الكترومغناطيسي صحيح است؟ گزينه درباره  كدام. 1

  نداردبستگي ه در آن قرار گرفته است انرژي يك فوتون به محيطي ك. الف  

  .انرژي يك فوتون تابع فركانس آن نيست. ب  

  .شدت يك باريكه از امواج به انرژي آنها بستگي ندارد. ج  

  .در طول موج بلندتر فركانس بيشتر است. د  

  ؟دارد يبيشترت اهميالكترومغناطيسي با ماده تابش هم كنش بر هاي زير براي  يك از انرژي كدام UVدر ناحيه . 2

  ارتعاشي -چرخشي. د  ارتعاشي. ج  چرخشي. ب  الكتروني. الف  

→∗ير حلال از غير قطبي به قطبي در انتقالات با تغي. 3 ππ  ؟افتد چه اتفاقي مي  

  شود جايي قرمز مشاهده مي يك جابه. ب  شود جايي آبي مشاهده مي يك جابه. الف  

  شود مقدار جذب بيشتر مي. د  شود ميضريب جذب مولي كمتر . ج  

كه دقت دو  كند، در صورتي را تقطيع مي cm5طوري تنظيم شده است كه يك تفاوت مسير نوري  (FT)فوريه سنج تبديل  يك طيف. 4

1يعني قدرت تفكيك (  برابر شود
10

−
cm/ طيع كند را حساب كنيد؟تفاوت مسير نوري كه دستگاه بايد تق) باشد  

cm50 .ج   cm10 .ب  cm5. الف   cm20. د  / /  

  ؟را دارد maxεكمترين رنگساز  كدام. 5

  

OC. الف     −3CH. د  −2NH. ج  −COOH. ب  =

  شود؟ عامل باعث انحراف از قانون بير مي كدام. 6

  تمام موارد. د  اثرات نوري. ج  درجه حرارت. ب  حلال. الف  

  در مورد نقطه ايزوبستيك صحيح است؟ كدام گزينه. 7

  هاي دو ماده جاذب دارد والان اكيجذب فقط بستگي به . الف  

  هاي مادة با ضريب جذب بيشتر دارد والان اكي فقط بستگي بهجذب . ب  

  متر داردكهاي ماده با ضريب جذب  والان اكيجذب فقط بستگي به . ج  

  .هاي مواد جاذب نيست والان اكيجذب تابع . د  
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  در مورد عدد موجي صحيح است؟ گزينه  دامك. 8
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υ و υاگر. 9 به يك ملكول باشد كدام رابطه زير در مورد خطوط آنتي  ردتابش نور اوليه و پس از برخوعدد موجي به ترتيب  ′

  استوكس صحيح است؟

υυ. الف   υυ. ب  <′ λλ. ج  ′= υυ. د  ′< >′  

  زير گرمايي است؟ هاييك از آشكار ساز كدام. 10

  پوتيوتفو. د  پيروالكتريك. ج  كثير كنندهتوتفو. ب  سدلايه. الف  

  يك است؟ از راست به چپ كداماجزاء اصلي  يكدستگاه جذب اتمي ترتيب . 11

  ثبات -آشكارساز -منوكروماتور -محل نمونه -منبع نور. ب         ثبات -آشكارساز -محل نمونه -رمنوكروماتو -منبع نوري. الف  

  ثبات -آشكارساز -منوكروماتور -شعله - منبع نور. د         ثبات -آشكارساز -منوكروماتور -شعله. ج  

  كند؟ هاي زير حرارت بيشتري ايجاد مي  يك از سيستم كدام. 12

  هيدروژن -اكسيژن. د  پروپان -هوا. ج  استيلن -هوا. ب  استيلن -اكسيژن. الف  

  در كدام روش كاربرد دارد؟ HCLلامپ . 13

  نشر اتمي. د  جذب اتمي. ج  EDL. ب  NMR. الف  

  نس اتمي كاربرد داشته باشد؟تواند در روش فلورسا يك از منابع زير مي كدام. 14

  گلوبار. د  ليزر. ج  2Dلامپ . ب  تنسلامپ تنگ. الف  

  يك صحيح است؟ در طيف بيني جذب اتمي كدام. 15

  شود يه استفاده ميآشكارساز سد لا. ب         تواند به صورت گاز جامد يا مايع باشد نمونه مي. الف  

  يك روش تجزيه كيفي و نيمه كمي است. د         ها بستگي دارد ميزان شدت جذب به جمعيت حالت پايه اتم. ج  

  كاربرد دارد؟ تنگستندر كدام روش لامپ . 16

   IR. د  NMR. ج  Visible. ب  UV. الف  
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  ؟داردنكاربرد  كدام گزينهيي بالا ادر كروماتوگرافي مايع با كار. 17

  تحرك يوني. د  طرد مولكولي. ج  تعويض يوني. ب  فازنرمال. الف  

  هاي زير براي جداسازي گازهاي سبك از يكديگر كاربرد بيشتري دارد؟ يك از روش كدام. 18

  HPLC. د  LLC. ج  LC. ب  GSC. الف  

  ،بنفش بنزن در حالت بخار فوقطيف جذبي . 19

  پيك زيادي دارد كه پهن است. د  ني استژداراي پيوند هيدرو. جپهن است              . ب  تيز است .الف  

  سل ناحيه مرئي از جنس چيست؟. 20

  كلسيم فلوريد. د  نمك هاليد. ج  كوارتز. ب  شيشه. الف  

  في است تا كمي؟كدام روش كروماتوگرافي بيشتر كي. 21

  GLC. د  TLC. ج  HPLC. ب  GC. الف  

  است؟ GCيك از آشكارسازهاي  كدام. 22

  EDL. د  UV. ج  هدايت حرارتي. ب  پيروالكتريك. الف  

  ارتعاشي است؟ شيوهمولكول استيلن داراي چند . 23

  10. د  6. ج  5. ب  7. الف  

  دهند؟ متغير را تغيير مي به منظور تفكيك همة يونها، معمولاً كدامسنج جرمي  در طيف. 24

  پتانسيل شتاب دهنده. د     انرژي منبع برخورد الكترون. ج  شعاع انحراف. ب      بار الكتريكي يونها. الف  

  مان صحيح است؟اريك در مورد طيف بيني  كدام. 25

  است پراكندگييك روش . ب    يك روش جذبي است. الف  

  ة انرژي آن مرئي استناحي. د  تواند هم جذبي باشد و هم نشري مي. ج  

  يك صحيح است؟ وگرافي كدامروماتيي ستون كادر مورد كار. 26

  بزرگ باشد كارايي بهتر است Nهر چه . ب  كوچك باشد كارايي بهتر است Nهر چه . الف  

  هر چه سرعت فاز متحرك بيشتر باشد كارآيي بهتر است. د  .بزرگ باشد كارايي بهتر است Hهر چه . ج  
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        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ((((

  .گذاري كنيد هاي اصلي آن را نام يك دستگاه دو پرتوي فضايي را رسم كرده و قسمت شكل. 1

  .مي بنويسيددستگاه جذب اتمراحل و فرآيندهاي تشكيل اتم را در يك . 2

  .اساس كار يك آشكارساز فوتولوله تكثير كننده را شرح دهيد. 3

  كند و در چه دستگاهي كاربرد دارد؟ اي چگونه كار مي  شعله شيك آشكارساز يون. 4

  سنج جرمي را فقط نام ببريد؟ هاي مختلف يك دستگاه طيف قسمت. 5

  چيست؟ انواع آن را نام ببريد؟ مسطحافي ركروماتوگ. 6

  


